

Testületi ülés

Csengele Község képviselő testülete 2022. október 6-án tartotta soron következő ülését, melyen a következő napirendi pontok kerültek megtárgyalásra.

- 1.) A 2022. évi szociális célú tüzelőanyag juttatásáról szóló rendelet megalkotása.
- 2.) A lakáscélú helyi támogatás nyújtásáról szóló rendelet megalkotása.
- 3.) Csatlakozás a BURSA Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2023. évi fordulójához.
- 4.) Csengelei Szivárvány Óvoda és Mini Bölcsőde csoportlétszámának megemlése.
- 5.) Tankönyvvásárlási hozzájárulás a felsőfokú nappali tagozatos tanulók és OKJ-s képzésben résztvevő hallgatók részére.
- 6.) A Dél-Alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás módosított társulási megállapodásának elfogadása
- 7.) Egyebek



Miután a testületi tagok elfogadták a napirendi pontokat polgármester ismertette az elsőt. A szociális célú tüzelőanyaggal a faluban élő családokat szeretnék segíteni. Belügyminisztériumi keretből 195 m³ fát kaptak, melyre az igényt október 31-ig lehetett beadni. Ezek után a testülettel közösen fognak dönteni, kik lesznek azok, akik kapnak a tüzelőanyagból. Az erről szóló rendeletet a testületi tagok egyhangúlag elfogadták.

A második napirendi pontban a helyi lakáscélú támogatásról szóló rendeletről volt szó. Ezt a meglévő rendeletet dolgozták át a mostani viszonyokra. A legfontosabb változás az lett benne, hogy az eddigi 500.000 Ft helyett most 1.000.000 Ft-ra lehet igényt benyújtani az önkormányzatnál, amit aztán havi részletekben kell öt év alatt visszafizetni. Ezzel a helyi fiatalok lakásvásárlását, helyben maradását szeretnék segíteni. A testület egyhangúlag elfogadta a rendeletet.

A harmadik napirendi pont szintén egyhangú elfogadásra került. Az önkormányzat csatlakozik a Bursa Hungarica

ösztöndíj pályázathoz, mellyel a hátrányos helyzetű felsőoktatásban résztvevő hallgatókat támogatják.

A negyedik napirendi pontban, ahhoz adta meg a testület a hozzájárulását, hogy az óvoda mindkét csoportjának létszámát megemelhessék. Így a csoportlétszámok 25-ről 27 főre emelkedtek.

Az ötödik napirendi pontban az eddig 5000 Ft-os tankönyvvásárlási hozzájárulást emelték fel 10.000 Ft-ra. Ezzel is a rászoruló családokat kívánja segíteni az önkormányzat, amivel a testületi tagok egyhangúlag egyetértettek.

A hatodik napirendi pontban egy társulási szerződés került módosításra. A hulladékgazdálkodási társulás munkaszervezeti feladatait a szegedi önkormányzat polgármesteri hivatala vette át, akik néhány pontban módosították a szerződést. Ezt a módosítást is mindenki elfogadta.

Az egyebek napirendi pont az óvoda konyha étkeztetési díjának megtárgyalásával kezdődött. Erről korábbi testületi ülésen már volt szó, de most már szükségessé vált a döntés. Polgármester tájékoztatta a megjelenteket arról, hogy egyedül a gázfogyasztás után fizetett díj ötszörösére emelkedett az eddigiekhez képest. Már terveztek áremelést a térítési díjak tekintetében, de a koronavírus okozta vészhelyzet miatt megjelent egy olyan rendelet, ami ezt nem engedte megtenni. Ez a rendelet már nem aktuális, tehát emelésre van szükség. A testület több hozzászólás és vélemény után úgy döntött, hogy most emelnek a díjon 250 Ft-ot és miután összesítésre kerülnek a szeptemberi kiadások, akkor látni fogják, hogy mekkora emelésre lesz még szükség. Ezzel csak a nyersanyag költségeket szeretnék nullára kihozni, a rezsit és munkaköltségeket az önkormányzat továbbra is saját forrásból fizeti.

Ezután a közvilágítás problémáját tárgyalták a megjelentek. Az energiaárak emelkedése a közvilágítást is érinteni fogja. Erre szintén több vélemény érkezett a testületi tagoktól, abban viszont mindenki egyetértett, hogy a faluban a közvilágítást több órára teljesen kikapcsolni nem jó ötlet, így az mellett döntöttek, hogy minden második villanyoszlopon kikapcsolatják az égőket.

Miután több hozzászólás nem érkezett a testületi tagoktól polgármester bezárta az ülést.

A testületi ülés teljes terjedelmében megtekinthető a www.csengeleinformaciok.hu weboldalon.

Törköly Ágnes

Hatmillió gébeszerzés a polgármesteri hivatalban

A csengelei polgármesteri hivatal hatmillió forintos gébeszerzést hajtott végre. Ennek során több olyan berendezést kaptak a falut karbantartó munkások, mellyel hatékonyabbá válik a tevékenységük. Az egyik legfontosabb gép a 12

lóerős Honda motorral ellátott lombszívó, mely pillanatok alatt képes eltakarítani a levélkupaacokat. Ehhez tartozik egy billenthető, magasított utánfutó is, melyre a felszívott anyagot fújja a gép. A lombszívó és az utánfutó együtt 3,9 millió forintba került. A polgármesteri hivatal vásárolt még két szárazúzó is. Az egyik MTZ-hez való, a másikat kisebb traktorokhoz lehet használni. A két gép 2.150.000 Ft-ba került.

M.M.



Fotó: Kerékgyártó László

Öt éves a Trollfoci

November 5-én edzőmeccset tartott a Trollfoci az új tornateremben. Ellenfélnek a szintén csengelei kispályás csapatot, a Szittyó FC-t hívták meg. A kétszer 25 perces játékidő után az eredmény 5:5 lett, így kétszer 8 perces hosszabbítás következett. A végeredmény 8:6 lett a Trollfoci javára.

A Trollfoci góllövői voltak: Molnár Zsolt, Kucsora Péter, Csáki Martin (3), Kiss Nándor, Rabi István, Szendrei Zoltán. A Szittyó FC gólszerzői voltak: ifj. Novák Csaba, Csúri József (3), Kovács László (2).

A sportolás után következett a közös ebéd. A Trollfoci szurkolói mindkét csapat játékosait meghívták egy csülökpörköltre a Korona sörözőbe. Az asszonyok is kitétek magukért, a nagyon finom sütitikkel kedveskedtek. Kiss Nándor edző egy nagy születésnap tortával lepte meg a focistákat, akik azt mind egy szálalig eltüntették.

Katona Norbert most vette át a bajnoki aranyérmet edzőjétől. Kapott egyet Kálmán Emma titkárnő is azzal, hogy azt majd továbbítsa a külföldön lévő Haraszi Rolandnak. A Trollfoci gazdasági vezetője, Vighné Juhász Anett is megkapta a bajnoki érmet.



Szokás a csapatnál, hogy egy-egy szezon góljait levetítik. Most a tavaszi 28 gólt mutatták be, melyek közül titkos szavazással, elsöprő többséggel Tóth László bizonyult a legszébb találat szerzőjének. Az ezért járó trófeát Kiss Nándor edző adta át az ifjú sportolónak.

Molnár M.

Óvodai hírek

Állatok világnapja

Az Állatok világnapja október 4., az állatok szeretetéről ismert Assisi Szent Ferenc nevéhez fűződik.

Ez alkalmából célunknak tekintjük, hogy az óvodáskorú gyermekek ösztönös állatszeretetét megőrizzük és mélyítsük. Az állatok szeretetét, az élményszerzést, tapasztalatszerzést közvetlen tapasztalás útján ismerhették meg a gyerekek. Az időjárás kedvező volt és elsétáltunk egyik óvodásunk Kucsora Lilikéék tanyájára, ahol a gyerekek közvetlen természetes környezetükben figyelhették meg az ott élő háziállatokat. Közvetlen tapasztalás útján figyelhették meg az állatok életmódját, megtapasztalták, hogy a háziállatokról mi magunk tudunk gondoskodni. Felhívtuk a gyerekek figyelmét az állatvédelemre és a felelős állattartásra is. Köszönjük szépen Kucsora Péternek és családjának, hogy óvodásain új élményekkel gazdagodtak.



Zene világnapja

Október 1. a Zene világnapja. Nálunk az óvodában sem telik úgy el nap, hogy ne énekelnénk, ne játszánánk dalos játékokat vagy ne hallgatnánk zenét. Ezen a napon azonban még különlegesebb szerepet kap a zene. Hagyomány óvodánkban már, hogy a csengelei művészeti iskola diákjai ellátogatnak Czírok Zoltán tanár úr vezetésével intézményünkbe.



Óvodásaink érdeklődve figyeltek és megismerkedhettek a különböző fűvós hangszerekkel és ki is próbálhatták azokat. Köszönjük az előadónak a színvonalas, élményt nyújtó zenés délelőttöt.

„A zene az életnek olyan szükséglete, mint a levegő. Sokan csak akkor veszik észre, ha már nagyon hiányzik” (Kodály Zoltán)

Tóth-Andorné Farkas Éva
intézményvezető

II. Jótékonyági Óvodabál!

2022.10.22.-én szombaton Jótékonyági óvodabált szervezett az ovi szülői szervezete! A 3 évvel ezelőtti nagy sikerre való tekintettel ismét megrendezésre kerülő bál teltházzal várta kedves vendégeit! Az este folyamán sósak, raguleves, svéd asztal, gyümölcs és a szülők által felajánlott finomabbnál finomabb sütemények várták kedves vendégeinket! Az a csodálatos összefogás, ami az első bálunkat is jellemezte, ismét megmutatkozott! Mind a falunk mind a környező falvak, városok támogattak minket! Tombola felajánlásokkal, ételekkel, aperitif italokkal, támogatói jegy vásárlással!



Nem lehetünk elég hálásak mindazoknak, akik valamilyen formában hozzájárultak a nagy sikerhez! 1,1 millió forint gyűlt össze, amelyet teljes mértékben a Csengelei Szivárvány Óvoda és Mini Bölcsőde gyerekeire fordíthatunk! Későbbiekben arról is fogunk írni mire költöttük a pénzt!

Akik az est sikeréhez hozzájárultak: Rácz-Kovács Duó (hangulatfelelős), Jóbarát Étterem (vacsora), Csengelei Községi Önkormányzat (helyszín, sátor), Becseiné Bozóki Éva (díszitőkök), Francia József (tök felajánlás), Csengelei

zöldség és gyümölcs bolt (gyümölcs a svédasztalra), Béres Ferenc (körte felajánlás), Varga Tibor (farönkök a dekorációhoz), Törkölyné Bakos Klára és családja (aperitif ital), Kucsora Péter és családja (aperitif ital), Vörös József és családja (aperitif ital), Novákné Vízhányó Erzsébet (virág)

Süteményt ajánlottak fel: Sági Istvánné, Vörösné Bondor Rózsa, Széll Katalin, Kányási Krisztina, Harkai Margó, Putnoki-Mészáros Gyöngyi, Csányiné Vörös Csilla, Hegedűsné Tímár Rita, Csiba-Légrádi Andrea, Rutai-Gyovai Renáta, Kucsoráné Máté Rita, Törkölyné Bakos Klára, Pápai Katalin, Kornócziné Sisák Mónika, Gáspárné Szarka-Kovács Tünde, Széllné Sándor Anett, Becseiné Bozóki Éva, Czibolyáné Magdi, Merschorf Ibolya, Virágné Szentes-Bíró Nóra, Béres Melinda

Támogatói jegyet vásároltak: Csókási Zoltán és családja, Kiss Norbert és családja, Petkov Gáborné, Harkai Margit és családja, Csányi Róbert és családja, Szász-Nika Etelka

Tombola felajánlások: Görögné Mikola Ildikó és családja, Sándor József és családja, Csúri József egyéni vállalkozó, Czombos Csaba egyéni vállalkozó, Hungerit Zrt., Bőségszaru Virágbolt, Vénusz Presszó, Jutka Butik, Betti Butik, Kővágó fatelep és tűzép, Szivárványsarok Festékbolt, Napsugár Szolárium, Cseke József autóbolt, Jobo Pizzéria, Kriszti szépségszigete, Trendy Divat, Fehérlő Vendéglő és Panzió, Rácz Gazdabolt, Kiskunmajsza Csavarbolt, Sziluett Alakformáló és Egészségmegőrző Stúdió, Hajplaza.hu, Jónás Borászat, Gyógyszertár 3 Csepp Csengele, Kornóczi Róbert masszázs, Kék Láng ABC Kistelek, Ibolya drogéria Kistelek, Kistelek Szolárium, Insul-Cladd Kft., Székér József és felesége, Falusi ABC, Golmitz Kft. Csengele, Rena Kozmetika, Rácz Roland és családja, Vörös József és családja, Kucsora Péter és családja, Vetter Hungary Kft., Czibolyáné Magdi, Csengelei Dohánybolt, Kun-Szabó Tibor, Gól Söröző Csengele, Csókási László, Endréne Forczek Adrienn Kozmetika Jászszentlászló, Rónyai Antal és Széll Katalin, Beke Csaba mini diszkont, Gyovai Tiborné, Goods Market, Sallai Vendégház, Törköly Árpád és családja, Fornetti Kft., Péktár Csengele, Sági Mihály Pusztaszer, Papp István és családja, Varga Árpád és családja, Gyógyászati Segédeszköz üzlet Kistelek, Minkó István és családja, Korona Söröző, Víghné Nyikos Tünde és családja, Divatbázis Kiskunmajsza, Virágné Szentes-Bíró Nóra és családja, Széll János és családja, Jaksza Anikó Kreatív Fodrászműhely, Gyovai-Váradai Flóra FlorArt, Putnoki János és családja, Csányi Róbert és családja, Bakos Zsolt és családja, Bálint Emília, Szi-Szi ABC Soós Szilvia, Szakra-Kovács Attila és családja, Dr. Tóth Tibor polgármester úr és kedves párja, Tóth Tibor alpolgármester úr és felesége, Házépítők áruháza Kistelek, Klári Virágüzlet Kistelek, Rényiné dr. Torontáli Renáta és kedves férje, Mihályiné Lantos Erika, Széplakiné Vígh Karolina, Almási Attila és családja, Bencsik Aranka, Hegedűs Nóra, Tóth-Andorné Farkas Éva, Mészáros Péter és családja, Pigniczki Tibor és családja, Árvai Kálmánné

Ráczné Sándor Orsolya

Általános iskolai hírek

Állatok világnapja

2022. október 3.-án emlékeztünk meg iskolánkban az állatok világnapjáról. A szegedi vadsparkból Rozgonyi Ildikó és három segítője érkezett. A tornateremben, négy állomáson ismerkedhettek meg a gyerekek különböző állatokkal, azok igényeivel és a felelős állattartás szabályaival. Sok érdekes

információ mellett az állatok védelme is nagy hangsúlyt kapott. Nagy sikere volt Zserbónak, a tengerimalacnak és a gabonasíklónak. A legbátrabbak a kezükbe is vehették az állatokat.



Az ÖKO munkaközösség és a Diákönkormányzat fotó pályázatát hirdetett meg a gyerekeknek. A feladat az volt, hogy a képen a kedvenc állatával szerepeljen mindenki. Nagyon sok fotó érkezett, a zsűri nem is tudott dönteni a jobbnál jobb alkotások közül. Sorsolással választottuk ki a nyertest, aki egy vadasparki belépő boldog tulajdonosa lett.

Novákné Vízahányó Erzsébet

Kézmosás világnapja

Iskolánkban október 18-án délután tartottuk meg rendezvényünket, melynek célja a figyelem felhívás volt. Az alsósok egy vidám kézmosódal segítségével újra felelevenítették a



helyes kézmosás lépéseit. Kézlenyomatot készítettünk és ezután egy alapos kézmosás következett. Vidáman, játékosan telt a délután, de sok hasznos ismerettel gazdagodtunk.

Novákné Vízahányó Erzsébet

1956-ról emlékeztek meg az iskolában

Október 21-én rendezték meg az általános iskolában az 1956-os forradalom és szabadságharcról szóló megemlékezést. Az intézmény udvarán, szép időben a 7. osztályos tanulók adtak egy rövid, de tartalmas műsort az ünnep alkalmából. Lantos István osztályfőnök felkészítésével versekkel, dalokkal szerepeltek, felidéztek az '56-os elítélt Déry Tibor író szavait, és fúvós zenészek is színesítették a produkciót.

M.M.



Elkészült a református templom Kisteleken

Nagy örömmel tájékoztatom az olvasókat, hogy befejeződött a kisteleki református templom építése, az első istentiszteletet már meg is tartották október 30-án. Minden környékbeli reformátust és érdeklődőt szeretettel lát vasárnaponként 11:00 órától Szabó János Bence az istentiszteleteken. A csengelei református gyerekek már jól ismerik a lelkész urat, hisz második éve ő tartja a református hittant a Csengelei Általános Iskolában. A templom átadó hivatalos időpontja még nem ismert.

Vighné Nyikos Tünde



Meghívó

Szeretettel várunk mindenkit
**2022. november 27-én és december 11-én az
adventi gyertyagyújtásokra.**

Időpont: Szentmise után kb. 8.45

Helyszín: József Attila tér

Fellépnek: A művészeti iskola diákjai és az óvodások.

**November 28-án
véradás a faluházban!**

Ismét véradásra hív minden egészséges
csengelelit a Magyar Vöröskereszt
és az Országos Vérellátó Szolgálat!

**November 28-án, hétfőn 9-től 13 óráig
a Faluházban**

lesz kihelyezett véradás!

Aki vért ad, feltétlenül hozza magával
azonosító okmányát, lakcím és TAJ-kártyáját!

Minden véradót ajándékok várnak!

Cím: Csengele, Deák Ferenc utca 25.

A véradási helyszínekről és időpontokról ezen
a honlapon MINDIG lehet tájékozódni:

www.ovsz.hu/ver/veradasok

Kérjük, kövesse a Facebook-on a Véradás –
Csongrád-Csanád megye oldalt friss hírekért!

www.facebook.com/veradascscsm

**EGY VÉRADÁSSAL 3 ÉLETET MENTÜNK MEG
– SEGÍTSEN ÖN IS!**

Tisztelt Lakosok!

Csengele Község Tűzoltó Egyesülete nevében szeret-
ném megköszönni mindazoknak, akik adójuk 1%-ának
felajánlásával támogatták az egyesületet, ezzel hoz-
zájárulva a hatékony és gyors segítség nyújtáshoz.
2022. évben a felajánlásokból 107.294,- Ft. került
átutalásra az egyesület számlájára.

*Köszönettel: Magony Levente
tűzoltó parancsnok*

ÜGYFÉLFOGADÁS

A Szegedi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft.
munkatársai minden hónap **MÁSODIK
SZERDÁJÁN** 10-12 óráig tartanak
ügyfélfogadást a faluházban.

Következő alkalom: 2022. december 14.

HULLADÉKUDVAR NYITVATARTÁSA:

Kedd és csütörtök: 8.00-16.20

Ebédidő: 12.00-12.20, Szombat: 8.00-12.00

Telefonszám: 06-70/682-8567

A Gyógyszertár nyitva tartása:

Hétfőtől péntekig 7.45-16.00,

Szombat: 8.00-11.00

Bankkártyával történő fizetés is lehetséges!

Egyéb szolgáltatásaink:

- igény szerint egészségpénztárakkal
szerződés kötés
- gyógyszerészeti gondozás.



Karakásné Csurgó Ilona

**Tisztelt Erdőtulajdonosok
és Erdőgazdálkodók!**

Fakitermelésben és az ahhoz szükséges adminisztratív mun-
kák elvégzésében (engedélyezés) segítséget nyújt **Kun
József**, aki a **06-30/378-0899**-es telefonszámon vagy a
joszikun87@gmail.com e-mail címen elérhető.

A jogosult erdészeti szakszemélyzet aláírása az erdőgazdál-
kodás minden lényeges mozzanatához szükséges és ellen-
jegyzése nélkül nem hajtható végre fakitermelés erdőterve-
zett erdőben.

Tájékoztatom Önöket, hogy a 2009. évi XXXVII. törvény
értelmében „az erdőgazdálkodó erdőgazdálkodási tevékeny-
sége szakszerűségének biztosítása érdekében jogosult erdészeti
szakszemélyzetet köteles alkalmazni...” (Etv.97.§).



Tisztelt Hirdetők! Kérem Önöket,
hogy amennyiben olyan hirdetések vannak az újságban,
amelyek már nem aktuálisak, legyenek szívesek szólni,
hogy töröljem őket!!!! Köszönöm!

Hirdetések

Eladó Erdő!

Eladó 3 hektár akác-nemes- és szürkenyár összetételű
VÁGÁSÉRETTE erdő Csengele határában.

Bővebb információ és érdeklődés: 06-30/7553655

Vállaljuk magánházak, lakások, irodák egyszerű, illetve
heti, havi rendszerességű takarítását. Helyszíni felmél-
rés, árajánlat a 06-20/842-0033-as telefonszámon
egyeztethető. „Nagy-Takarítás Kistelek és környékén”

20 literes Straus motoros permetező eladó!

Érd.: 30/302-6849

Vállalok festést, mázolás, tapétázást a megrendelő igényei alapján Csengelén és környékén.

Telefon: 06-70/522-7373

Szobafestést, mázolás, tapétázást, hőszigetelést, falpanel rakást vállalok, számlaképesen. Csengelén referenciamunkáim már vannak.

Érdeklődni: Szécsényi György, 06-30/732-0563.

Egyéni vállalkozók, őstermelők könyvelését, vállalom.

Elérhetőségem: Kőrösi Andrea +3620/842-0033

Csengele 114. alatt felújításra szoruló tanya 1 hold területen és a hozzá tartozó szántó (5 hold) eladó!

Érd.: 06-30/211-0511

2-3000 db palántának való virágcserep eladó!

Érd.: Olajos József 30/509-1686

TV állvány eladó! Érd.: 20/340-9871

Tanya 104. számú ingatlan eladó!

Érdeklődni: 06-20/521-0172

Csengele Tanya: 541. számú ingatlan (kívülről újra tatarozva) két melléképülettel, 7302 m² szántóval, 0,796 m² legegélővel, fűrtt kúttal és villannyal eladó. Tel.: 06-20/524-2580

Eladásra kínálok 1/1-es tulajdonú egybefüggő erdőt, CSENGELE település közelében az alábbi HRSZ-eken:

068/18 ; 090/13 , 085/36; 085/23 ; 085/25

Mindösszesen: 40, 7206 HA. A terület körbeölel lakott, illetve lakatlan tanyákat. Egyik tanya külföldi nyugdíjasok tulajdonában van, akik szépen karban tartják a területüket.

Érd.: 30/9679040

Eladó szekrény, csillár, olajkályha, száraz-vizes takarítógép, juta zsákok, keresztvágó fűrész, rámás fűrész, poharak, kiegészítők, tv, székek, ásó.

Érdeklődni: 06-30/8828-255

2 személyes kihúzható kanapéágy, 2 db fotellel és egy szekrény eladó! Érd.: 30/731-1681

Építési telek eladó Csengele Deák Ferenc utca 46 szám alatt. Érd.: Fehér Kálmán Telefon: 06-30/6370-672

Tanya eladó! Falu mellett, 7 ha földdel, fóliákkal, locsolórendszerrel. Telefon: 06-30/855-5259

Faluhoz közel tanya eladó 12 hold földdel, erdővel, fóliákkal, locsolórendszerrel. Telefon: 30/855-5259

Eladó egy 14 literes motoros permetező, 2 db 6 méteres horgonyzott cső, 1 db 130x60-as és 2 db 110x60-as Radal radiátor, 1 db 60 literes szőlő sutu, 1 db 500 kg fa mázsa súlyokkal, 1 tányéros mérleg (20 kg-ig mér), 1 db famázsa 100 kg-ig súlyokkal, Lada csomagtartó, 28-as női kerékpár, dísznő gázpörkölő, gázzósa. Telefon: 06-30/417-3266

Négy személyes rekami, kettő üveges vitrin, egy dohányzó asztal, 125 literes fagyasztó szekrény, egy porszívó, egy színes TV, 1 szőlőprés, 1 tányéros mérleg (10 kg-os), 2,5m x 3 m szőnyeg! Érd.: 06-20/358-2386

4,2 ha erdő terület eladó! Fele 10 éves fekete nyárfa sarj, másik fele 3 éves fekete nyárfa sarj!

Érdeklődni: 06-30/590-9351

Munkalehetőség

Csengelei biogazdaságba keresünk szorgalmas, megbízható női (akár nyugdíjas) munkaerőt kertészeti munkára, minimum heti 2 fix napra, valamint ügyes férfít alkalmankénti feladatokban való közreműködésre.

Telefon: 06-30/413-2617

Szalma, széna bálázás bálakért

Kis kockabálák készítését vállalom korszerű, magasnyomású géppel, akár pótkocsira feldobva is.

Érdekel továbbá szalma kombáj alól és kaszálék is.

Telefon: 06-30/413-2617

Kubota B1600 3 hengeres, 4x4-es gyári talajmarós japán kistraktor eladó! Érd.: 06-30/659-5286

Eladó Csengele tanya: 495. szám alatti tanyatelek (4511m²) és a hozzá tartozó 2 ha 4220 m² területű földterület, ugyanitt tetőcserép, 3 db 6m horgonyzott cső!

Érd.: 06-30/452-2218 és 06-30/711-1745

Eladó tanya ingatlan! A tanya 106m²-es, amihez melléképületek is tartoznak (garázs, nyári konyha, ólak, istálló) A tanyához tartozó föld 4,2 ha, ami szántóból, legelőből és kaszálóból áll.

Érd.: 06-30/495-5593 (számkijelzést kérek)

Csengele, Kelőpatak utcában 1000 m²-es beépítetlen telek eladó. A területen 72 m²-es alap található és egy fűrtt kút.

Érd.: 06-30/494-9915

Csengelén eladó a kisteleki autópálya felhajtónál egy 2042 m²-es szántó. Érd.: 06-30/494-9915

Eladó ventilátor, és 1 db fa és széntüzelésű légbefúvós kazán! Érd.: 06-30/590-9351

Talajmaró és trágyavilla eladó! Érd.: 06-30/249-4071

ARO 16-os acél felnit és UAZ/GAZ laprugót keresek, egy vagy több darab is érdekel. Telefon: 06-20/379-9840

A Gól Sörözőben klimatizált termekben vállalkozunk rendezvények - ballagások, születésnapok, osztálytalálkozók és egyéb rendezvények - lebonyolítását 50-60 főig.

Étkezésnél többféle megoldás lehetséges.

Építési telek eladó Csengele Aranykalász u. 20.!

Érd.: Geráné Franczia Aranka 06-30/3163610

Régi pénzeket, könyveket, egyéb régiséget, esetleg teljes hagyatékokat vásárolok. Verovszki József 06-30/368-6949

Gumiszerelést,- javítást,- centrírozást vállalom!

- Új gumiabroncsok beszerzése kedvező áron.

- Továbbra is vállalom személygépkocsik és utánfutók

javítását, vizsgára felkészítését

és vizsgáztatását.

Longa István

autószerelő mester és gumiszerelő

Csengele, Tanya: 250/a.,

Telefon: 06-30/3538409

Eladó! Transporter első kettes ülés, két égős 35-ös gázkazán, fenyő villanyoszlop betontalppal!

Érdeklődni: Barna István Csengele Csatorna u. 14.,

Telefon: 06-30/6330117

Használt akkumulátort, háztartási gépeket (kazánt, radiátort, tűzhelyeket) és ócskavasat felvásárlom.

Telefon: 06-30/401 8317

Eladó elektromos kukorica morzsoló, szőlőprés, lószerszám és ekekap.

Érdeklődni a 06-30/275 4890-es telefonszámon lehet.

Lambériázást, laminált padló lerakását, kisebb konyhai szekrények, fürdőszobaszekrények stb. gyártását, nyílászárók beépítését vállalom. Süli Tibor Telefon: 06-30/903 8725

Kisebbséggel, műhelyben végezhető munkákat (kapuk, állványok, polcok gyártását) vállalom. Igény szerint fixen vagy szerelhetően. **UGYANITT AKÁCMÉZ KAPHATÓ!**

Kormányos Zoltán Vadgerlés u. 6. Telefon: 06-30/328 2375

Csengelei hírek

CSENGELEI HÍREK KÖZÉLETI HAVILAP,

Kiadja: Csengele Községi Önkormányzat,
6765 Csengele, Petőfi u. 13.

Szerkesztő: Törköly Ágnes (62/286-239)

E-mail: telehaz.csengele@freemail.hu

Hirdetésfelvétel: A Faluházban (62/286-239)

Nyomás: Szoliter Kft. Terjesztő: A Kiadó

Megjelenik havonta 750 példányban.

Nyilvántartási szám: 163/0820/1/2007.

ISSN 2062-1728 (Nyomtatott)

ISSN 2062-1922 (Online)

AZ ÚJSÁG INGYENES!

Minden jog fenntartva!

